

“老妈妈巡逻队” 平均年龄超过70岁

■“多管闲事”义务治安巡逻12年 ■就连卖菜的小商贩也服她们指挥



在镇江琴园巷社区,有支平均年龄超过70岁的“老妈妈巡逻队”,她们12年来义务从事治安巡逻,她们是蒋秀兰、李文华和刘顺兰,尽管遭受过不少非议,但3人都表示热爱巡逻,将一如既往地坚持。

“老妈妈巡逻队”正在义务巡逻 鞠永平 摄

12年未看过“春晚”直播

昨天上午,穿着紫红色唐装、扎着漂亮的丝巾、戴着红袖章的蒋秀兰在瑟瑟寒风中显得很精神,她指挥交通的动作一招一式都很标准,堪比交警。在她的指挥下,金山路大富豪家具城门前广场车辆停放得井然有序,金山桥、运粮河三岔路口也不见乱停乱放的机动车。

79岁的蒋秀兰是镇江市运输公司退休职工,她告诉记者,自己在企业工作时就经常参加治安巡逻,并且懂得如何指挥交通。退休后她投入到社区居委会的各项工作,一天不戴着红袖章到社区的大街小巷转转,就觉得生活中缺少了什么。

73岁的李文华是镇江电磁设备厂退休职工,她告诉记者,除了平时参加社区巡逻,每年大年三十晚上她们都坚持在寒风中巡逻到深夜一点钟才回家,她们已连续12年没有看过中央电视台的“春晚”直播了。

免费巡逻常被人说三道四

今年63岁的刘顺兰是位低保户,不图报酬参加社区巡逻也超过12年了。她告诉记者,她们向别人说巡逻纯粹是义务劳动别人都不相信,“人们总是说,你们一分钱都不图,忙什么?难道是脑子进水啦?”刘顺兰有自己的看法,“政府给我解决了低保和医保,能为社区干一些力所能及的事情,我觉得是应该的。”

李文华说,12年来她们听到讽刺挖苦的话不少,但她不为所动,一如既往地从事社区的义务巡逻,还参加清除杂草、垃圾等义务劳动。据了解,3位“老妈妈”中,除了李文华家庭被评为“五好家庭”外,均未获得过任何荣誉和奖励。

3位老人都称,家庭对她们参加义务巡逻都很支持。

据社区党总支书记于红根介绍,3位“老妈妈”不仅积极参加治安巡逻,还主动担任环境卫生监督员,发现环卫工人焚烧杂草及居民乱扔乱倒垃圾等问题,都会及时上前制止。

“我们觉得这3位老妈妈年纪毕竟比较大了,万一发生跌倒等意外伤害情况,对家属不好交待,便多次劝她们天气不好就不要出门,她们都不予理睬。”于红根表示,“我们社区干部在恶劣天气巡逻时经常在路上碰到她们。3位老人甚至挂水打吊针后也不听劝,坚持出来巡逻。”

年轻人也“买”她们的“账”

蒋秀兰告诉记者,在她刚参加义务巡逻时,社区内打架斗殴、小偷小摸、寻衅闹事的很常见,情况很复杂。

“那时连出租车也不肯开到我们琴园巷来,司机都称我们这里太乱。自从我们坚持日常巡逻后,不仅治安环境好了,邻里纠纷少了,甚至连家长打骂孩子的

现象也少了。就连在金山路上卖菜的小商贩也肯服从我们的指挥,不再占道经营了。”

也有人质疑,“你们又没有执法权,也不过就戴个红袖章转转,别人凭什么肯听你们的?”

3位“老妈妈”称,她们发现有纠纷敢于及时上前制止,让大家坐下来好好交流意见,不听劝的就打“110”。“我们苦口婆心,将心比心,主动上前劝解、化解矛盾。看到我们这么大年纪了,年轻人多少买点账,最起码不再当着我们的面闹事了,许多问题就解决在萌芽状态。”

十多年来,“老妈妈巡逻队”并没有亲手抓过小偷,但发现可疑情况及时报警,有些可能发生的盗窃案就这样被她们扼杀在萌芽之中。社区居民称赞她们“威望高”,许多年轻的志愿者也乐意和她们一起参加社区的公益活动。

鞠永平 林清智

“房子交付后就发现渗水,去找开发商交涉,结果走出售楼处就被人打伤了。”昨日,新北区一小区的业主张女士投诉称,该小区有多位业主发现房子存在裂缝、渗水等问题,和开发商多次交涉却无果。对此,开发商方面昨天在接受记者采访时表示,打人的事情与开发商无关,同时对业主反映的房子的问题肯定会协调处理,不回避。

□周丽悦 刘国庆

房子渗水和开发商交涉 走出售楼处就被人打伤

新房子发现裂缝并渗水

张女士是新北区某小区10幢一套房子的业主。按合同约定,今年6月底房子交付,但直到7月14日她才接到通知交房。由于交付时下雨,张女士发现房子有一面墙上出现渗水现象。

张女士告诉记者,之后多次就此找到开发商。对方虽然答应会处理,但是一直没有结果。

昨天,记者在该小区12幢一位业主家采访。该业主告诉记者,他房子交付后就发现墙体、天花板、地面上出现多条裂缝,“地面和天花板上是贯穿性裂缝,在我家地面上浇水,水就渗到楼下,从天花板上往下滴。”

昨天在这位业主家,记者看到天花板、地面、墙面有几处重新用水泥、泥灰涂抹过的痕迹。“这个是开发商他们偷偷进来修的,修之前我都不知道。”这位业主说着指着卧室天花板上两处修补过的地方说。

走出售楼处后被人打伤

业主张女士告诉记者,她和老公多次找到开发商要求解决渗水问题,后来开发商方面说是修好了,结果在进行淋水实验时,还是渗水。之后,开发商再次告诉他们修好了。“我们去看了一下,也看不出到底有没有修好。”张女士说,之后她就向开发商提出,要他们做出一个质量承诺。

12月1日,张女士和老公,还有她姐夫(也是该小区业主)一起去和开发商交涉,双方没有谈拢。之后,张女士三人就从售楼处出来,“刚出门,就有六七个人的冲上来打我老公和我姐夫。”

“我老公和姐夫去医院看了,花了1000多块医药费。现在我老公腰痛得不得了,只能躺在床上休息。”就张女士老公被打一事,当地派出所正在调查处理。“打人的人肯定要依法处理。”张女士说着显得很气愤,对房子存在的问题,他们肯定要继续讨个说法。

开发商回应 | 打人事件和我们没关系 房子的问题肯定会处理

开发商方面客服部一位负责人告诉记者,张女士老公被打一事,与开发商没有关系,“那天我们没有看到,肯定不在我们的营业场所内,好像也不在我们售楼处门口。”

该小区物业保安部门一位负责人则告诉记者,事发当天确实有一位保安目击了事件过程,但是那位保安“今天休息,也没有联系电话”。

针对业主们反映的房子裂缝、渗水等问题,开发商客户部一

位负责人说,“小瑕疵肯定是有一点,这也是普遍性问题,其他楼盘也存在,不只我们有。”她表示,对存在的问题,他们肯定不会回避,会及时进行协调处理。

新北区建设工程质量安全监督站一位负责人告诉记者,在接到业主反映后,他到现场进行了查看,“房子肯定不存在结构上的安全问题,但是确实存在一些墙体、地面裂缝等问题。”他表示,已按照法律规定,责令开发商方面进行维修。

瘙痒顽癣 19元偏方有奇效

秦岭李姓中医有专医皮肤病的偏方,相传是祖上救助过的一名游方道士所赠。能迅速改善表皮症状,提高机体免疫力,增加新陈代谢,对各类顽癣(如皮癣、体癣)皮炎、湿疹、骚痒效

果显著,世人称为“疗肤奇方”。后偏方无偿赠与药厂,命名为同仁百癣净。厂方有买五赠一可享受一盒无效全额退款的活动。百年江南、明仁堂、兰之陵、湖塘南方有售,亦可咨询 83174883

广告位: 现代快报股份有限公司常州分公司
广告位: 86802181
广告位: 最火的日报 读得到的财富
地址: 常州市广化街10号3楼现代快报

现代快报外地市场 2013 年广告招商公告

现代快报作为一张由新华社主办的“世界百强”、国内日报发行量排名第12位的报纸,秉承“讲真话、办实事、树正气”的办报理念,几年来在全省各地一直保持着高速发展的良好势头,日均发行量逾100万份,全面覆盖政府机关、写字楼、飞机航班、休闲娱乐场所。读者群体以有较强消费能力的中青年为主,是广告主投放广告的首选媒体。现面向镇江、扬州、江阴、宜兴、常熟、昆山、张家港公开征求

2013年广告合作伙伴。

【代理类别】

A类行业: 房地产、汽车、商场、卖场、金融、家电、IT 通讯、外地品牌、家装、建材。

B类行业: 教育、医疗、药品。

C类行业: 旅游、休闲、美容、美食、珠宝、二轮车、二手房、分类等。

代理公司可以单独代理 A、B、C 类行业中的某一个行业,也可以

代理全部行业。

【投标条件】

1、投标公司营业执照复印件、公司简介(包括公司人员构成、经营业绩、成功服务的客户案例等)、相关资质证明复印件、单位授权委托书、经办人身份证原件复印件、单位通讯地址、联系方式、联系人等(所有复印件需加盖单位公章)。

2、发布广告以专版形式增加版面,以每周4个版为基础。代理

公司投标时,必须对所投行业全年发布广告数进行逐月分解指标,前后月之间不超过10%浮动。

3、A类行业独家需交纳保证金15万元;B类行业独家需交纳保证金10万元;C类行业独家需交纳保证金10万元。独家代理 A、B、C 三个类别或其中两个以上类别的广告的,保证金累计算后再打8折。两家以上共同代理某一个类别或者两个以上类别的广告的,需每家另外加收保证金2万元。保

证金需在签订合同之前缴纳。

报名地址: 无锡市中山路71号锡金大厦六楼现代快报外地市场部。(所有资料请用快递寄送,谢绝其他送达方式。)

联系人: 周齐月
报名截止时间: 2012年12月15日17:00。

业务咨询电话: 13906197934

江苏现代快报股份有限公司
外地市场部